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1) Orthographe : ces ou ses
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|ﬁ | Las tigres se chamaillent. Ce sont ses jouets.
= Jasuis en trainde les montrer. = (e sont les siens.

Pour choisir entre ces ou ses, je mets le nom qui suit au singulier :
- Sije peux remplacer par ce, cette ou cet, j’écris ces.
- Sije peux remplacer par son ou sa, j’écris ses.

Exercice 1: Remplace ce, cet et cette par ces, puis accorde le nom.

cette fenétre 2 ...
cevillage 2 ..o
cetteabeille 2 ...,
CEPAYS ™ ettt e,
Cetavion =2 .......cooiiiiiiiiiii e,

cettechenille 2 .....coovviiineee .,

Exercice 2 : Remplace son et sa par ses, puis accorde le nom.

SATAqUEEE 2 ...ttt
SON POISSON D ..viiniiiniiiiareeeaaneanennnn,
soncahier =2 .........ccoiiiiiiiii
SON Probléme =2 .........oooeiiiiiiiiiiiiiiia,
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Exercice 3: Réécris ces phrases en remplacant le GN en gras par le GN entre parenthéses.

N’oublie pas de changer le déterminant.

a) Léo ne préte pas son jeu (jeux) a sa sceur (sceurs).

b) Sur ce marché (marchés), on a découvert cet appétissant fruit exotique (appétissants
fruits exotiques).

c) Le jockey s’occupe bien de son cheval (chevaux).

d) Il a parlé de cette astuce (astuces) a son ami.

2) Grandeurs et mesures : révisions sur I’heure.
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3) Probléme du jour.

Au restaurant, Corinne commande des pates a la carbonara a 11€50 et un tiramisu a 5 €50.
Ali prend une salade, une pizza et une mousse au chocolat. Il paye 7 € de plus que Corinne.
Combien coiite le repas de Corinne ?

Combien coiite le repas d’Ali ?

Quelle somme payent-ils au total ?



4) Range dans l'ordre alphabétique.

Vélo — wagon — xylophone — vendre — wapiti — voiture — taupe — soulever — sapin

5) Tables de multiplication

4x8 6X7 9x5 4x3 6 X6
4x7 O9Xx6 7X3 8 x5 9x10



